



A helyi vállalkozók
pártján ▶ 3



Bemutatkoznak
a jelöltek ▶ 4-15



Képviselőfánk
recept ▶ 16

ÖNKORMÁNYZATI Képviseelői Krónika

VII. évfolyam első szám • 2024. március 25., hétfő

Nincs fontosabb küldetés, mint az itt élők szolgálata Békéscsaba a szívügyünk



A Fidesz-KDNP tizenkét önkormányzati képviselőjelöltje és Herczeg Tamás országgyűlési képviselő

A FIDESZ-KDNP Békéscsabán elsőként nevezte meg képviselőjelöltjeit a június 9-ei önkormányzati választásra. 12 elhivatott, rátermett, lokálpatrióta ember jelentkezik munkára, hogy együtt dolgozzon mindenkivel a közösség felemelkedéséért, a város fejlődéséért. Számukra a képviselőség nem egy megszívogendó tisztség, hanem lehetőség a köz szolgálatára. Mert lehet szó bármilyen megmérettetésről, ha nem alázattal áll hozzá az ember, nem érdemli meg a sikert. Ideje, hogy a gőg helyét átvegye az alázat.

▶ FOLYTATÁS A 3. OLDALON

Csaba Baba támogatás

Jelentősen nő a Csaba Baba támogatás összege a Fidesz-KDNP frakció költségvetési módosító javaslatának köszönhetően. A korábbi 42 500 forintról 60 000 forintra emelkedik a békéscsabai önkormányzattól igényelhető életkezdési támogatás, amelynek ötlete is a Fideszhez köthető. Ezt a támogatást több, mint tíz éve vezette be az önkormányzat, a két éve elhunyt dr. Ferenczi Attila javaslatára. Az életkezdési támogatás annak az újszülöttnek a részére igényelhető, akinek a szülei közül legalább az egyik a gyermeke születésekor és azt megelőzően legalább három éve folyamatosan Békéscsaba Megyei Jogú Város közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik.

Magyarország a hazánk

A júniusi EP-választásoknak az lesz a tétje, hogy Európa a szuverenista nemzetállamok szövetségévé válik-e, vagy alárendelt országok csoportja lesz-e a jövőben. Változást kell elérnünk Brüsszelben, mert az nem mehet tovább, hogy egy tagállamot azért büntetnek, mert békepárti, mert nem kér az illegális migrációból és elutasítja a genderpropagandát.

Alapvető véleménykülönbség van Brüsszel és Magyarország között az orosz-ukrán háború megítélésében.

Brüsszel háborúpárti, hazánk viszont ki akar maradni a háborúból és a nemzetközi nyomásgyakorlás ellenére, továbbra is a béke pártján áll. Brüsszel szerint az az érdekük az európai országoknak, ha ez a konfliktus tovább zajlik, esetleg élesedik. Magyarország az ellenkezőjét látja, ennek a háborúnak nincs katonai megoldása, diplomáciai rendezésre van szükség.

Hasonló a nézeteltérés az illegális migráció kérdésében is. Brüsszelben javában zajlik az uniós menekültügyi és migrációs csomag végre-

hajtási rendeleteinek kidolgozása, mely évi egymillió illegális bevándorló beáramlását tartja szükségesnek. Szerintünk azonban reálisan szembe kell nézni az Európai Unió migrációs politikájának eddigi kudarcaival, hiszen a hibák egyre inkább a felszínre kerülnek. Bebizonyosodott, hogy az egyetlen jól működő rendszer az illegális migráció megfékezésére a magyar rendszer, vagyis a fizikai és jogi határzár. Mi továbbra is meg fogjuk védeni Magyarországot az illegális migrációtól, és nem fog-

juk hagyni, hogy a hazánkból bevándorlóország legyen

A szembenállás harmadik nagy terepe a genderpropaganda megítélése. Azt várják, hogy támogassuk az LMBTQ-jogokat és a hozzá kapcsolódó együttélési formarendszert. Ellenben mi azt gondoljuk, hogy a genderpropaganda túlzottan befolyásolja a gyerekeket, és megzavarja az identitásukat, illetve csak zavart okoz az emberek között, és nem hoz valódi változást.

▶ FOLYTATÁS A 2. OLDALON

Magyarország a hazánk

▶ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az pedig lehetetlen, hogy mi a genderlobbi kezére adjuk gyerekeinket, unokáinkat. Mi a családban hiszünk, és tizenégy éve építjük a családbarát Magyarországot. 2010 óta szeretnénk átadni azt az üzenetet, hogy családban élni jó! Ezt az eszmeiséget több mint 30 féle családpolitikai intézkedés

támogatja annak érdekében, hogy minden vágyott gyerek megszülethessen. A kormány egyszerre támogatja az otthonteremtést, az anyagi biztonság elérését, valamint a munka és a magánélet egyensúlyának létrejöttét. Júniusban tehát arról döntünk, hogy megvédjük hazánk szuverenitását, megvédjük a magyar kultúránkat és megvédjük az életünket!

Folytatódik a Tiszta udvar rendes ház mozgalom Békéscsabán!

Herczeg Tamás kezdeményezésére 2022-ben indította újra Békéscsabán a Közösség a Fejlődésért Egyesület a „Tiszta udvar rendes ház” mozgalmat. Az egyesület idén újra felhívást tesz közzé a cím elnyerésére.

A pályázat nem csak ösztönzi, hanem el is ismeri azoknak az ingatlan tulajdonosoknak, lakóknak, lakóközösségeknek a munkáját, akik sokat tesznek saját portájuk tisztán és rendben tartása, környezetük szébbé tételében. Nevezés útján lehet majd a kitüntető címet elnyerni.

Várjuk a békéscsabai lakosok jelentkezését!

A pályázat kiírásával segíteni szeretnénk, hogy a város lakói ingatlanuk példamutató ápolásával, tisztán tartásával hozzájárulhassanak a kulturált lakókörnyezet és a településkép esztétikus kialakításához, a zöldfelületek gondozásához.

**JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2024. MÁJUS 5.**

Jelentkezni lehet az itt található jelentkezési lap visszaküldésével levélben, a Közösség a Fejlődésért Egyesület 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 7. fszt. 2. címre, vagy e-mailben a kofe0401@gmail.com e-mail-címre küldött kitöltött jelentkezési lappal.



Szegedi Balázs és Herczeg Tamás sajtótájékoztatón jelentette be, hogy párbeszédet indít a Fidesz-KDNP

Párbeszédet indítunk

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján kijelenthető: a Békéscsabán élők nagy többségének igénye van arra, hogy megismerje a képviselőjelöltjét, beszéljen vele, kifejtse a véleményét a városról, az ország dolgairól. Ebben abszolút partnerek a Fidesz-KDNP békéscsabai képviselőjelöltjei. A választósokig hátralévő szűk három hónapban párbeszédet kezdeményeznek a kormánypártok helyi szervezetei annak érdekében, hogy a lakosok

elmondhassák véleményüket, gondjaikat, problémáikat. Ezzel párhuzamosan a Fidesz és a KDNP jelöltjei is felhívjuk az itt élők figyelmét arra, hogy miért fontos a város vezetésében a kormánypárti képviselőcsoport erős jelenléte. A választópolgárok személyes felkeresése elkezdődött, amit Herczeg Tamás, Békéscsaba országgyűlési képviselője és Szegedi Balázs, a Fidesz békéscsabai alapszervezete elnöke sajtótájékoztatóon jelentett be.

Itt az új járdaprogram

Bő egy éve fejeződött be Békéscsaba történelmének legnagyobb járdafelújítási programja, amikor 2,3 milliárd forintból több mint 150 járda vagy járdaszakasz újult meg. A Herczeg Tamás országgyűlési képviselőnek köszönhető kormányzati támogatás azonban nem volt elég, hogy valamennyi leromlott, rossz állapotú járda megújuljon. Ezért a Fidesz-KDNP frakció az idei költségvetéshez módosító indítványt nyújtott be, hogy a város egy több évre szóló

programot indítson, és ehhez különítsen el forrást a költségvetésben. A módosító indítvány eredményeként a közgyűlés elkötelezte magát, hogy ebben az évben öt éves járdafelújítási program kezdődik, amelyre idén 80 millió forintot biztosít. Ennek az összegnek a felhasználásáról egyenlő arányban döntenek a megválasztott önkormányzati képviselők, és ők tesznek javaslatot arra, hogy ebből a keretösszegeből mely járdák, vagy járdaszakaszok újuljanak meg.



ÖNKORMÁNYZATI
Képviselői Krónika

Ingyenes, időszaki információs kiadvány. Kiadja: Közösség a Fejlődésért Egyesület. Készült: A/4 méretben, 16 oldal terjedelemben, 25 000 példányban. Nyomdai munka: Délkelet-Press Kft. 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 18/2.

Nincs fontosabb küldetés, mint az itt élők szolgálata

Békéscsaba a szívügyünk

▶ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök kitzúzte az Európai Parlament magyarországi képviselőinek választását, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. Az első alkalommal egy időben tartott választásokra 2024. június 9-én kerül sor.

Békéscsabán a Fidesz a legtapasztaltabb, a legnagyobb és a legerősebb társadalmi támogatottsággal rendelkező politikai szervezet, amely elsőként mutatta be önkormányzati képviselőjelöltjeit. Fontos hangsúlyozni, hogy politikai szervezet, hiszen a politika az embertársaink szolgálatának eszköze, melynek fokmérője, hogy ígéreteit képes-e a város, az emberek sorsát javító tettekre váltani.

A kormánypártok jelöltjei azért vállalták a képviselőjelöltséget, mert az egy kivéte-

les lehetőség arra, hogy megmutassák: nincs fontosabb küldetés, mint a szeretett városunk és az itt élők érdekeinek képviselete, és a boldogulásuknak a szolgálata.

A jelöltek ugyanolyan emberek, mint bárki más, akiknek Békéscsaba a szívügyük.

Hisznek abban, hogy az itt élők által szerethető, az idelátogatók számára vonzó, működőképes, magát megújítani, lehetőségeivel, adottságaival élni tudó, fejlődőképes Békéscsabát teremteni nem vágyalom. Tudják, hogy nem valami ellen, hanem valamiért kell tenni, és nem harcolni kell, hanem küzdeni, tenni a közös célokért.

A kormánypárt jelöltjeinek az a dolguk, hogy az emberek számára a saját otthonukon, a kapujukon kívüli világot próbálják élhetőbbé, komfortosabbá, biztonságosabbá

tenni. Tudják, hogy Békéscsabának rendkívül sok az adóssága a polgárai felé. Az adósság törlesztése elkezdődött. Békéscsaba önkormányzata az elmúlt időszakban soha nem látott fejlesztési programok, projektek sorozatát valósította, valósítja meg. Fontos szem előtt tartani, hogy az elmúlt években Magyarország kormányának támogatásával Békéscsabán és a megyeszékhelyhez köthetően nagyszámú fejlesztés valósult meg, amelynek kulcsa és mozgatórugója a közgyűlés kormánypárti képviselőcsoportja és Herczeg Tamás, a város fideszes országgyűlési képviselője voltak.

Fejlődőképes Békéscsabát teremteni nem vágyalom.

Rendkívül fontos, hogy az elkövetkezendő öt esztendőben a kormánypárt által támogatott önkormányza-

ti képviselői legyenek Békéscsabának, ugyanis tudni kell együttgondolkodni, együttműködni a kormánnyal. A hatékony érdekérvényesítés alfája és omegája a kapcsolatrendszer kiépítése, fenntartása és működtetése, továbbá törekvés a párbeszédre és a konszenzus keresésére. Azt mindenki tudja, hogy a hasonló nézetek hamarabb találnak utat egymáshoz.

A választások közeledtével mindenki a Fideszhez viszonyítja majd önmagát, ígéreteit. Lesz, aki kritizálni fogja az elvégzett munkát, lesz, aki a sikereket magának vallva fideszesnek fog mutatkozni. Békéscsabán azonban csak egyetlen FIDESZ van, melynek jelöltjei vállalják a keresztény-nemzeti kötődésüket, és vállalják a felelősséget a munkájukért és az ígéreteikért.

Támogassuk őket június 9-én, mert nekik Békéscsaba a szívügyük!

A helyi vállalkozások pártján!

Két olyan módosító javaslatot is benyújtott az idei városi költségvetéshez a Fidesz-KDNP frakció, amely a helyi mikrovállalkozások támogatását szolgálja.

Korábban nagyon népszerű volt az a program, amelyben maximum 500 000 forint értékű eszközbeszerzésre pályázhattak a helyi mikrovállalkozások. Néhány év kihagyás után – a Fidesz-KDNP frakció javaslatára 15 millió forintos keretösszeggel – idén újra bekerült a költségvetésbe a vállalkozások ilyen típusú



A Fidesz önkormányzati képviselői a költségvetés tárgyalásakor

sú támogatása. Korábban a pályázatát a Vagyonkezelő Zrt. bonyolította, és az a cél, hogy ebben az évben is a társaság koordinálja a mikrovállalkozások támo-

gatási igényeinek elbírálását.

A helyi mikrovállalkozásokat segíti az a konstrukció is, amely szintén a Fidesz-KDNP javaslatá-

ra került be a költségvetésbe 5 millió forintos keretösszeggel. Az elfogadott költségvetési módosító javaslat alapján a Békés Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által nyújtott mikrohitelhez kamattámogatást biztosít Békéscsaba Önkormányzata. A város támogatásának köszönhetően az alapítvány a békéscsabai mikrovállalkozások számára nagyon kedvező, 4,9 százalékos kamattal biztosíthat hiteleket. A kamattámogatásra fordítható forrás 5 millió forintos keretösszeggel került be az idei költségvetésbe.

Segítenünk kell a közösségi kezdeményezéseket!

Több mint harminc éve élek az 1. sz. választókerületben, és 2006-10 után másodszor vagyok annak önkormányzati képviselője. Ismerem az utcáit, házait, kisboltjait, parkjait, játszótereit, és ismerem az itt élőket.

Különleges, százarcú része ez a városnak, hiszen a hajdani VI. kerület régi Csabát őrző háziorai az Előre-pályával és a Ligettel, a „31-es körzet” Békési út Berényi út által ölelt csendes, nyugalmas utcácskái, a megejtően szép nagyréti tanyavilág Ölyvedtől Sikonyig, a repülőtér, Póstelek és a Veszei kertek, és Gerla, az uradalmi faluból kertvárossá fejlődött település, mind-mind más és más világ. Sokszor végig bicikliztem már, keresztben



Sente Béla, 1. vk.

közel 9, hosszában 12 kilométer, – máshol egy egész város fekszik ekkora területen.

Az elmúlt három évtizedben nap mint nap láttam fejlődését, változásait, és örömmel mondhatom, a legdinamikusabb előrelépés a most mögöttünk hagyott öt

évben volt. Új parkolók épültek szerte a körzetben, az út- és járdafelújítási program az utcáink, útjaink egyegyedét érintette, parkok, játszótérek, igényes buszmegállókat létesültek, a körzetet új kerékpárutak szelik át, és amit a legnagyobb örömmel figyeltem, hogy maguk az itt élők vették egyre inkább gondozásukba közvetlen környezetüket, s a sok szép, igényes kert, előkert, utcai zöldfelület, virágágyások követendő példái lehetnek bármely más városrésznek is.

Munkámból adódóan sokakkal találkozom, nem csak a Csabagyöngyében, hanem szerte a városban, s különösen a körzetben. Jó látni az erősödő közösségi összefo-

gásokat, amikor utcák, lakóközvetek, szomszédok állnak össze egy-egy környezetüket szépítő akcióra. Ilyenkor nekünk képviselőknek kicsit közösségfejlesztőknek, közösséggondozóknak is kell lennünk, és segíteni ezeket a kezdeményezéseket. Nagyon

„A legdinamikusabb előrelépés a most mögöttünk hagyott öt évben volt

jó lakóközösség épül a Veszei kertekben, a Dobozsi úton, Gerlán, Sikonyban, vannak közös megmozdulásaik, jó az összetartás, a közös

érdekek képviselete.

A közös eredményeink tényleg szépek, de nagyon sok megoldásra váró feladat áll előttünk. Előrelátóan kell gondolkoznunk, ezért elkészítettem a további járdajavítási, útfelújítási munkák kataszterét, megtörtént több útszakasz megtervezése is, van két engedélyes ivóvízfejlesztési tervünk (Reptéri-dűlő, Vandhátikertek), és a tervszerűség és az egyenlő esélyek érdekében a FIDESZ-frakció elkészített egy tanya- és külterületfejlesztési programot, amely folyamatos, a lakossággal egyeztetett földútkarbantartást, közvilágítás-fejlesztést, környezetvédelmi tevékenységet eredményezne.

Az vezérelt eddig is, hogy akik a városnak ebbe a szegletébe születtek, vagy ide hozta őket az élet, és ezt a kis világot választották lakhelyül, egyre szebb, egyre európaibb, egyre 21. századibb környezetben éljenek, és hogy én ebben támogassam, segítsem őket, s hogy gyermekeinknek, unokáinknak egy a hagyományokat őrző, de folytonosan megújuló, olyan igazi, „csabaias” Békéscsabát hagyjunk örökölni.



Bár nagy a választókerület, mégis biciklivel járom a körzetet, mert így magam is meg tapasztalom a közlekedési nehézségeket, amelyek megoldása az egyik legfőbb feladat

A felkérést a közösség elismerésének tartom

**Csabainak vallo
magam, bár Szegeden
születtem 70 éve. Itt a
választókerületben élek
1982 óta. Személyes
ismerősöm minden kátyú
és az ezek kijavítására
tett valamennyi ígéret.**

Alapszakmámat tekintve autószerelő vagyok, további képzettségeim, autóforgalmi technikus, forgalmi tiszt, szakoktató, iskolavezető.

Először a Démásznál kezdtem dolgozni, majd a Körös Volánhoz kerültem, ahol a helyi tömegközlekedést vezettem az új buszpályaudvar átadásáig. Szervezési tapasztalataimat több csabai taxitársaságnál is kamatoztattam, majd alapítója voltam a ma is működő Thermál Taxinak.

Teljes időmet 1992-től a járművezető-képzésnek szentelem. Több ezer fiatal és az életben tapasztaltabbnak számító "fiatal" képzése van mögöttem. (A legfiatalabb tanítványaim tizenhét évesek voltak, de akadt olyan tanulóm is, aki hetvennégy évesen tett sikeres gépjárművezető vizsgát.) Az elmúlt harminckét év alatt a KRESZ-ben is voltak változások, és a technika is hatalmasat fejlődött, de a sikerélmény ugyanaz maradt. Egy-egy sikeres vizsgának magam is ugyanúgy örülök, mint a jogosítványt szerző tanítvány. Ezért oktatok a mai napig, és iskolavezetője vagyok a Thermál Autóiskolának.

Magánéletemet tekintve házasságban élek. Három fiú és két lány gyermek édesapja vagyok /voltam. (Legidősebb fiamat 19 éve, vonatbalesetben vesztettem el). Ketten felnőttek már, ketten



Nem csak a munkám, de a hobbim is a gépjárművekhez kapcsolódik

pedig még általános iskolába járnak.

Bár mindig nemzeti gondolkodásúnak tartottam magam, de aktívan a neve-

zetes öszödi beszéd után kerestem a kapcsolatot a helyi, hasonló szemléletű, magukat magyarnak tartó, nemzetüket féltő emberekkel.



Pap András, 2. vk.

„Kell a tiszta hang, a nemzeti gondolat

Az önkormányzati képviselő-jelöltségre nem szándékoztam, mert sosem gondolkodtam tisztségekben. A felkérést a közösség elismerésének tartom. Eddigi munkám során kapcsolatban voltam az önkormányzattal is, ismerem az önkormányzati munkát. Úgy érzem kell már a helyi köz-

életben is az új hozzáállás a tiszta hang, a „nemzeti gondolat”. Konkrétan: az átláthatóság, a közérdek érvényesülése, a szakmaiság elsőbbsége, a nemzeti/helyi érdek védelme legyen a vezérlő elv a város ügyeivel kapcsolatos döntések alkalmával! Mindezeket eddig nemigen tapasztaltam.

Az önéletrajzok esetében itt szoktak következni a végtelen számú ígérek... Az ígérek helyett azonban elég két szó: Közérdek szolgálata! Kitüntetésnek fogom tekinteni, ha felhatalmaznak a bizalmukkal, és ezáltal tehetek, dolgozhatok a választókerületért.

Tegyünk együtt egy jobb Békéscsabáért!

Nagy Sándor vagyok, 57 éves békéscsabai lokálpatrióta. Huszonöt éve fogalmazódott meg bennem a gondolat, hogy a nagymamám által örökül hagyott telken, a Borjú-réti kertekben építkezzünk. Talán életem egyik legjobb ötlete és döntése volt, ugyanis azóta is boldogan élünk itt a családommal.



Nagy Sándor, 3. vk.

A politikával 1989 szeptemberében kerültem közelebbi kapcsolatba, a Széchenyi Ligetben tartott „Ellenzéki szabad szombat” elnevezésű rendezvényen. Azóta aktív tagja vagyok a békéscsabai Fidesznek.

1990-től kezdve 14 éven át „főállásban” voltam a Fidesz Békés megyei irodájának vezetője, majd a „civil” életben is kipróbálhattam magam és

másfél évtizeden keresztül sikeres vállalkozásvezetőnek is mondhattam magam.

2018-ban Herczeg Tamás hívó szavára tértem vissza az aktív politikába, mint az akkori képviselőjelölt kampányfőnöke. A sikeres választás óta dolgozom az országgyűlési képviselő kabinetvezetőjeként. Munk

koromból kifolyólag napi kapcsolatban állok helyi és országos szervezetekkel, minisztériumokkal, az államapparátussal, illetve napi szinten, első kézből tapasztalhatom meg a törvényhozói munka rejtelmait. Feladatom a békéscsabai állampolgárok ügyeinek felkarolása és megoldása is. Számomra nincsenek kisebb vagy nagyobb esetek, csak megoldandó ügyek léteznek.

A közéleti szerepvállalás sosem állt távol tőlem. Tagja voltam az első szabadon választott, 1990-es, békéscsabai önkormányzatnak. 1994 után pedig külsős bizottsági tagként vettem részt az önkormányzati munkában. Az évtizedek alatt olyan meghatározó embe-

rekkel dolgozhattam közvetlenül együtt, mint Domokos László és Végh László egykori alpolgármesterek vagy Dr. Ferenczi Attila, akinek elvesztése két éve begyógyíthatatlan seb.

2023 novembere óta újra tagja vagyok a békéscsabai

Feladatom a békéscsabaiak ügyeinek felkarolása és megoldása

képviselő-testületnek. Bár ilyen áron sohasem szerettem volna a városért tevékenykedni, hiszen egy jó barát, Hanó

Miklós elvesztése miatt lettem újra önkormányzati képviselő. Bizom benne és azon dolgozok, hogy a következő közgyűlésnek lakókörnyezetem, vagyis Borjú-rét, Fényes, Kastély-szőlők, Keleti kertek és a Lencsési lakótelep valódi képviselője legyek.

A képviselőség megtisztelő feladat és egy kicsit nosztalgikus is. Az eskütételemet követően Herczeg Tamás, országgyűlési képviselő – akivel együtt voltunk tagjai az 1990-ben megválasztott önkormányzatnak – megjegyezte, hogy szinte ugyan azon a helyen dolgozom, ahol 1990-1994 között ültem.

Nagyon fontosnak tartom, hogy lakóhelyünk önkormányzati képviselője folyamatos kapcsolatot ápoljon a választókkal és rendelkezzen mindazokkal a kompetenciákkal, amelyekkel a felmerült problémák megoldhatóak legyenek.

Úgy gondolom, hogy ilyen és hasonló célokra kell vállalkoznia egy önkormányzati képviselőnek, ezzel szebbé, gondozottabbá téve az egyéni választókerületet az itt élők életminőségének javítása érdekében. Tegyük együtt egy **JOBB BÉKÉSCSABÁÉRT!**



Herczeg Tamás országgyűlési képviselővel naponta egyeztetünk a helyi és országos ügyekről. A legjobb alkalom ezekre a beszélgetésekre egy reggeli kávé

A problémák megoldása sokszor csak szándék kérdése

Békéscsabán születtem, dolgozom, élek közel hatvan éve. Egész életem munkája a városhoz kötött és ez biztosan így is marad. Azt vallom, hogy a kemény munkának és a kitartásnak mindig megvan a gyümölcse, akkor is, ha az más, mint amire számítottunk. És minden, ami más, mint amit elsőre vártunk lehetőség az önreflexióra, hogy fejlődjünk, tanuljunk, jobbá váljunk, mint azelőtt voltunk.

Ebben a szellemben indulok újra annak a választókerületnek a képviselői mandátumáért, amelyben közel 30 éve lakom. Mindig is lokálpatriótának vallottam magam, a várost, annak fejlődését, az abban lakók kisebb-nagyobb problémáit mindig is szívesen viseltem. Ennek érdekében civil szervezetet is alapítottam több mint egy évtizede, amely azóta is megszokás nélkül működik és évről évre új terveket, ötleteket valósíthatok meg általa, melyek az itt élők javát szolgálják. Évek óta tagja vagyok Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságának, ahol lehetőséget kaptam ezen céloknak hangot adni, tudásommal immár közvetlenül is a város és polgárai érdekében dolgozni.

Életem során nagyon sokat kaptam Békéscsaba városától, annak lakóitól, nálam természetes reakció, hogy adjak is vissza. Szeretném a város javára fordítani, ami energiámból, lehetőségeimből telik.

A négyes számú választókerület nem csak az otthon-



A Lencsési lakótelepnek is vannak szép zöld területei. Mindenkit arra biztatok, minél többet sétáljon a szabadban!

nom. Ismerem a városrész minden szépségét és problémáját, és személyes kötelességemnek tekintem ennek a szűkebb környezetnek a jobbá tételét. Kötődésem tanúbizonysága, hogy az unokám is ebben a körzetben játszik a játszótéren, itt jár óvodába, itt sétál az édesanyjával,



Alföldi Károly, 4. vk.

és szeretném, ha ez a környezet a lehető legbiztonságosabb és komfortos lenne a számukra. Egy olyan hely, ahol az emberek nem hagyják magára a másikat, ahol kapcsolat van köztük, és ahol az igényeiket meghallgatják és dolgoznak azért, hogy lakóhelyük, az otthonuk a legjobb formáját nyújthassa.

Az elmúlt év tapasztalatai alapján azt gondolom, hogy bár nem az összes, de sok probléma, mely az itt lakókat érinti nem pénz kérdése, vagy csupán csekély mértékű anyagi vonzata lenne a megoldásnak. Elkötelezettséggel, leleményességgel és legfőképp cselekvési hajlandósággal megoldható sok ap-

róság, kényelmesebbé, gördülékenyebbé tehetőek a mindennapok. Csak a konkrétum kedvéért, az, hogy iskolaidőn kívül nyáron is megmaradjon az a buszjárat, mellyel közvetlenül a kórházhoz lehet jutni nem pénz, csupán logisztika kérdése. De említhetném azt is, hogy a kukásautó rendszeresen a reggeli fél 8-as csúcsidőben dolgozott az iskola környékén, mellyel jelentősen megbonyolította az ebben az időszakban egyébként is problémás közlekedést a környéken.

Úgy vélem, ha a saját lakóhelyünkről és a közvetlen környezetünkről van szó el kell vonatkoztatni a nagypolitikai és az országos eseményektől. Fontos dolog a politikai ideológia, de az önmagában nem javítja meg a rossz járdát, amiben minden reggel megbotlunk munkába menet. Az önkormányzati választások szereplői akkor hitelesek, ha ugyanazok a problémáik, mint a választóknak, ha ugyanazon a rossz járdán mennek munkába minden reggel, tudják, tapasztalják vagy megismerik a karnyújtásnyira levő problémákat és amennyiben lehetőségük adódik, hajlandóak és tudnak is tenni azért, hogy ezek megoldód-

„Kötelességemnek tekintem ennek a szűkebb környezetnek a jobbá tételét.

janak.

Az a célom, hogy a választók bizalmat szavazzanak nekem, és erre a bizalomra képviselőként rászolgálhaszak. Ennek a bizalomnak az elnyeréséért dolgozok évek óta és fogok is, mert azt vallo- lom, hogy a kemény munkának és a kitartásnak mindig megvan a gyümölcse.

Vass Csaba: Ígérjünk kevesebbet, és tegyünk többet!

Vass Csaba vagyok. Az önkormányzati választások közeledtével szeretnék Önöknek röviden bemutatkozni.

1976-ban születtem Berettyóújfaluban, főiskolai és egyetemi tanulmányaimat Gyöngyösön és Debrecenben végeztem, ahol kertész szakirányú agrármérnöki, valamint környezetvédelmi szakmérnöki diplomákat szereztem. Feleséggel Békéscsabán élünk, 2 éve boldog házasságban.

1997-ben kerültem Békéscsabára. A Békéscsabai Városüzemeltetési Kft.-nél kezdtem szelektív hulladékgyűjtési csoportvezetőként dolgozni, később a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelő-ségen folytattam pályámat.



Vass Csaba, 5. vk.

Ezt követően Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a fejlesztések előkészítésében, lebonyolításában vettem részt. 2015-ben kerültem a Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft.-hez, ahol a mai napig a cég ügyvezető helyetteseként tevékenykedem. Cé-

günk az európai uniós, valamint hazai forrásból megvalósuló pályázatok lebonyolításával foglalkozik, a pályázatok előkészítésétől a beruházások megvalósításáig.

Békéscsabára költözésem óta – egy rövid megszakítást kivéve – a városért, a városban megvalósuló fejlesztésekért dolgoztam, és jelenleg is dolgozom. Ezt a munkát szeretném a továbbiakban is folytatni, hiszen Békéscsabán élek, számomra is nagyon fontos az, hogy az a település, ahol élünk egy fejlett, élhető, mindenki számára kielégítő szolgáltatásokat nyújtó város legyen.

Feladatomnak tekintem azt, hogy a várost, az adott

körzet lakóit, lakókörnyezetüket képviseljem, segítsen és mindent megtegyek azért, hogy az ott élők komfortérzetét biztosítsam, életkörülményeik javításához munkámmal hozzájáruljak. Nem

” Ez nem a politikáról szól, ezzel a munkával a közjóért kell tenni

vagyok politikus, egy adott körzetnek a képviselője nem a politikáról szól, ezzel a munkával a közjóért kell tenni. Hiszem és vallom,

hogy sok haszontalan dolog elveszi az energiánkat sok olyan hasznos dologtól, amivel többet tehetünk egy adott közösségért.

Annak, hogy miért vállaltam az önkormányzati képviselőjelöltséget, több oka is volt. Egyrészt őszintén szeretek másokon segíteni, mindig jó érzéssel tölt el, amikor egy régóta húzóódó ügy mindenki melegezésére megoldásra kerül, és ezzel a valakivel, vagy valakikkel jól cselekszünk. A másik ok, hogy volt Békéscsabának egy alpolgármestere, aki hosszú időn át és tagadhatatlanul sokat tett ezért a városért, a közösségért. A sok közös beszélgetés alkalmával Ő volt az, aki először megkért arra, hogy próbáljam meg a jelöltséget, hiszen szakértőként a békéscsabai fejlesztésekért dolgozom immáron évtizedes távlatban, így a feladat testhezálló. A felkérést vállaltam, de sajnos Ő már nem láthatja, hogy betartottam az ígéreteket...

Nem ígéreteket szeretnék tenni, mert úgy gondolom, hogy az „Ígérjünk kevesebbet és tegyünk többet” elv sokkal járhatóbb út.

Ehhez kérem támogató segítségüket az önkormányzati választásokon.



Örömmel tölt el, hogy a munkámmal részese lehettem az extrém sportpálya megújításának

Nagy, de nem megoldhatatlan feladat

Itt születtem Békéscsában, és a mai napig itt élek. Tősgyökeres csabai vagyok.

Középiskolai tanulmányaimat a 611. Számú Szakközépiskolában Épületvillamossági-technikusként kezdtem, majd itt érettségiztem. A technikum elvégzése után egy OKJ-s Számítástechnikai programozó felnőttképzésen sikeres vizsgát tettem. Diplomámat a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Karán, mint számítástechnika tanár szereztem meg. Hospitálási feladatokat a körzetben található Petőfi Utcai Általános Iskolában végeztem. 2006-tól saját vállalkozásomban dolgozok gyógyszerügyi informatikai rendszerek szoftver, hardver felügyeletét látjuk el. Munkám elvégzéséhez elengedhetetlen a gyors, precíz problémamegoldás. Ezt a képességemet a képviselői munkám során maximálisan tudnám kamatoztatni, ami a lakóközösség számára is hasznos lenne. A választókerületi kötődésem nagyszüleim révén kezdődött, akik a Bartók Béla úti tiszt lakásokban egyikében laktak. Gyerekként sokszor játszottam a lakásunk előtt található focipályán. Később tőlük örököltöm meg ezt a lakást, így 2003-tól a párommal itt élünk, míg meg nem született fiunk Levente. Szüleim is a Honvédség kötelékében dolgoztak. Sok szép emlék maradt meg bennem a környékről, a KIEG-ben megtartott mikulás ünnepségtől, az egykori Nagy Sándor laktanyában (ma Andrassy Gimnázium) rendezett ünnepségektől, az iskolai énekkarral való felépítésig.



A virághagymák, melyeket a lakóközösségeknek ajándékoztam, már most megszépítik a környezetet

A választókerületben a Bartók Béla úti lakótömbök, Vécsey utca körül levő járdák minősége kiváló. Ez köszönhető, a járdafelújításokra - Herczeg Tamás országgyűlési képviselő által kilobbyzott, és - a FIDESZ kormány által biztosított támogatási forrásoknak. Ezzel azonban nem szűntek meg a megoldásra váró feladatok. A Kazinczy lakótelepen nagyon sok felújításra váró járda van. A körzetben számos graffiti található a házak falán. Ezek eltávolítására szükséges egy terv ki-

dolgozása és végrehajtása. Több helyen kamerarendszer kiépítése lenne szükséges a biztonság állandó fenntartására. Nagy probléma az előregedett fák gallyazása, kivágása. A város önkormányzatánál hosszú a várólista ezen munkálatok számára. Megoldást jelenthet, hogy az ezekkel a munkákkal leterhelt városi cég helyett helyi vállalkozások segítségével oldjuk meg ezt a problémát.

A fásítás, zöldítés fontos feladat számomra. Civil szervezetek bevonásával fákat, cserjéket, virágokat tudnánk ültetni, hogy szebb, barátságosabb legyen a környezetünk. Nagy probléma a parkolási lehetőségek biztosítása a kerületben. Nagy, de nem megoldhatatlan feladat! Észszerűen átgondolt stratégiával új parkolók alakíthatók ki, és a jelenlegiek férőhelyek is bővíthetők.

Az elmúlt hetekben számos háztartást kerestem fel,

bemutakoztam, elbeszélgettem a problémákról, hogy azok megoldásán dolgozhassak. A látogatások során jelezték az idősebb lakosok, hogy nagyon szeretnének, de nem tudják hogyan kell a közösségimédiában (facebook,

”A város vezetése részéről nem pénz, pusztán szándék kérdése.

Instagram stb.) részt venni. A mai, digitális világban ez jogos igény, hiszen így könnyebb a kapcsolattartás a gyermekekkel, unokákkal, vagy ismerősökkel. Megválasztásom esetén képviselőként olyan programcsomag elfogadását kezdeményezném a békéscsabai közgyűlésben, amely pár alkalmas oktatás keretében – nem csak – az idősebb korosztálynak segítené, bemutatná, és használhatóvá tenné a digitális világot. Azt gondolom, hogy az internetes közösségek, az internet világához kapcsolódás segítése a város vezetése részéről nem pénz, pusztán szándék kérdése.



Gaál Kornél, 6. vk.

Élhetőbb, „zöldebb” környezet kialakítása a célom!

Békéscsabát újjáalapító szlovák őseim leszármazottjaként születtem a megyeszékhelyen és kis megszakításokkal ma is itt élek.

Tanulmányaimat Szegeden, erdészként, azután erdőgazdálkodási technikusként végezve, majd a sorkatonai szolgálat után Sopronban, és Budapesten okleveles mérnöki diplomát szerezve folytattam. Már középiskolai tanulmányaim alatt mélyen belém ivódott a természet szeretete, mely a mai napig a mindennapi életem alapját képezi. Egy, már felnőtt fiú apjaként gyermekemnek is ezt a szemléletet adtam át.

Az egyetemi évek után hosszú ideig vállalkozóként tevékenykedtem, később Budapestre kerültem és mérnökként egy építő- és faipari cég projektvezetőjeként, majd üzemvezetőjeként dolgoztam közel tíz évig. A szívem mégis hazahúzott szülővárosomba, így hazaköltözve itthon folytattam az életem azzal a nem titkolt, határozott céllal, hogy az addig megszerzett tapasztalataimat szülővárosom jobbra, élhetőbbé tételének érdekében hasznosítsam.

Hasonló gondolkodású barátokkal civil szervezetet alapítottam, melyben a természetvédelem, a természetjárás és a környezettudatos életmód elterjesztését tűztük ki célul.

Jelenleg a Bihari Túrák Közhasznú Egyesület elnökeként ismeretterjesztő, kulturális és természetvédő tevékenységgel foglalkozom. Számos alkalommal részt vettem a Hazajáró sorozat forgatásain szakmai koordinátorként, vendég szere-



Kocziha Attila, 7. vk.

lőként. Az egyesületünkkel létrehoztuk az „Adj egy napot önkéntes mozgalmat”, melynek keretében helyi elszánt önkénteseket mozgósítva Békéscsaba lakosai által felvetett különféle lokális problémákra adtunk megoldást.

Civil szervezeti vezetőként számtalan megoldatlan városi ügyben képviseltem a közösséget az önkormányzat illetékesei felé, eredményesen kezdeményezve, javasolva megoldásokat.

Természet- és egészségvédő egyesület elnökeként nagyon fontosnak tartom a környezetünk természeti értékeinek megismertetését, megóvását, lakókörnyezetünk élhetőbbé tételét, a környezetbarát közlekedés- és energiafelhasználás, valamint az egészségtudatos életmód elterjesztését. Erdészeti szakemberként kiemelten szívügyem a zöldítés, a település és dűlő fásítás. Küldetesként tekintek az elvesztett mezővédő erdőszávok, dűlőket szegélyező fasorok újratelepítésére, mely jótékonyan hat városunk klímájára és pormentesíti a levegőjét, ezzel hozzájárul az egészségesebb lakókörnyezetünkhöz.

Fontosnak tartom a természeti értékeinknek a megismertetését, megóvását



A túrázásokról hazatérve mindig őszinte boldogsággal fogad a család kedvence

Lokálpatriótaként fontosnak érzem a múltunk, a helyi hagyományok, megismerését, őrzését és az ifjabb generációknak való továbbörökítését, hisz ezek képezik jövőnk szilárd alapját.

Fontosnak tartom a generációk közötti együttműködést, az idősekre való odafigyelést, ezért részt veszek a Gondosóra program helyi megismertetésében, segítik az érintettek eszközhöz jutásában.

Önkormányzati képviselőként a városi problémák megoldásában még hatékonyabban, a helyi közösséggel összefogva eredményesebben tudok, tudunk tevékenykedni.

**FOGUNK ÖSSZE
BÉKÉSCSABÁÉRT!**

Nem feladat, szolgálat. A köz szolgálatára!

Pszichológusok mondják, hogy a gyermekkor meghatározza egy ember személyiségét, gondolkodását. Hiszek benne, hogy az én életemet is alapvetően befolyásolta, hogy gyermekkoromat ebben a választókerületben töltöttem. Itt cseperedtem fel, itt jártam óvodába, a közelben lakó barátaimmal itt fedeztük fel a családi otthonnál tágabb világot.



Paláncz György, 8. vk.

Ezek voltak azok az élmények, melyek befolyásolták, formálták a gondolkodásomat, a világról alkotott képeket, és egyben kialakították azt a ragaszkodást a közvetlen környezethez, amely ma is része az életemnek.

Itt nőttem fel, a 8. számú választókerületben, és most itt élek a feleségemmel. Nem vágyódom sem a település más részére, sem el Békéscsabáról. Ez a város, és ezen belül ez a választókerület egy olyan léptékű, szerethető, élhető közeg, amely – azt gondolom – nyugalmat, biztonságot nyújt az itt élőknek.

Mindig is szerettem volna tenni lakókörnyezetemért, és erre lehetőséget kaptam 2018-ban, amikor a kerület korábbi képviselője, Herczeg Tamás országgyűlési képviselő lett. Az általa megkezdett infrastrukturális és közösségépítő munka folytatása megtisztelő kihívás volt, és kihívás ma is. Az elmúlt hat évben sikerült olyan feladatokat megoldanom, amelyek az itt élők jogos igényeiként jelentkeztek, és a mindennapjaikat komfortosabbá tették. Kéréspártárolók kerültek kihelyezésre, a járda- és útfelújítási programban számos járda felújítása történt meg, új asz-

faltburkolatot kapott több rossz állapotban lévő úttest.

A közösségek ma is aktívak, a mára hagyományosnak mondható milleniumi lakótelepi családi napra örömmel jönnek a szülők a gyerekeikkel, és élményekkel gazdagodva térnek haza. Számomra is jó érzés, hogy a rendezvénnyel több száz itt élő családnak tudok kelles kikapcsolódást, tartalmas időtöltést biztosítani.

Korábban kicsit kétkedve gondoltam rá, ma viszont

már örömmel szembesülök azzal, hogy a társasházak közös képviselőivel nem a politikai elköteleződés mellett folyik a párbeszéd. Konstruktív, jó kapcsolat alakult ki közöttünk, ami elsősorban a lakóközösségek javát szolgálja.

Önkormányzati képviselői megbízatásom mellett ez év márciusától, alpolgármesterként is tevékenykedek, a minket tragikus hirtelenséggel itt hagyott Hanó Miklós alpolgármester úr feladatait vettem át társadalmi megbízatásban. Ez az új feladatkör számomra nem munkát, sokkal inkább szolgálatot jelent. A köz szolgálatát, immár nemcsak a választókerület, de Békéscsaba valamennyi lakójának a segítségét, támogatását. Alpolgármesterként még aktívabb részesévé váltam a város fejlődési irányának kijelölésében és koordinálásában. Hiszem, hogy

ezáltal minden eddiginél többet tudok tenni választókerületemért és Békéscsabáért is. Ezzel együtt továbbra is fontosnak tartom a korábbi, oktatási tanácsnoki megbízatásommal kapcsolatos feladatokat, és részben az ország legjobb négy technikuma közé tartozó Közgé igazgatójaként, részben alpolgármesterként azért dolgozok, hogy a város fejlődése mellett a gyermekeink a lehető legjobb esélyekkel induljanak el a nagybetűs életbe. Ehhez véleményem szerint magas színvo-

nalú oktatás, nyugodt családi légkör, egy élhető, szerethető, és a felsőfokú tanulmányok után ide visszatérő fiatal számára versenyképes jövedelmet biztosító gazdasággal rendelkező város szükségese.

Ezért dolgozom, és ehhez kérem a további támogatásukat!

„A konstruktív, jó kapcsolat a lakóközösségek javát szolgálja



A körzet óvodásainak minden évben viszek ajándék gyümölcsöt, vagy éppen tökfaragáshoz „alanyanyagot”

Kétkezi munkás család adja az erkölcsi alapot

A békéscsabai 9. számú választókerület az otthonom, 1980 óta élek itt, ahol felnőttem, és családot alapítottam. Feleséggel és három fiú gyermekemmel a Czuczor utcában lakok. Naponta az itteni utcákat járom munkába menet, vagy hazafelé. Az itt élőkkel naponta találkozok, nincs alkalom, hogy ne köszönnék, intenék egymásnak, hiszen egy „lakóközösséghez” tartozunk.

1977 decemberében születtem Békéscsabán egy kiegyensúlyozott keresztény, kétkezi munkás család első gyermekeként. Édesapám bádogos vállalkozóként, édesanyám pedig háztartásbeli, majd később iskolai büfét üzemeltető vállalkozóként dolgozott, így biztosítva a harmonikus gyerekkort és a mindennapi kenyeret a család asztalára. Erőteljes nosztalgiával tekintek vissza a Lenkey utcai óvodában töltött éveimre, hiszen reggelente, ahogy átléptem az intézmény kapuját, minden alkalommal egy új kaland kezdődött, tele vidámsággal és új felfedezéssel, mi több, a legelső barátságok kialakulása is ide köthető, amelyek a mai napig élő kapcsolatok az életemben. Tehát kijelenthetem, hogy életre szóló barátságokat kötöttem az óvoda berkein belül...

Tanulmányaimat itt, Békéscsabán végeztem, és én magam is – édesapám nyomdokait követve – az épületbádogos mesterség útjára léptem, ezzel megkezdve a nagybetűs felnőtté válásom első fejezetét. 2003-ban házassodtunk össze a feleséggel



Mezőmgyeren fontosak a helyi focicsapatok meccsei, amelyeket rendszeresen végigszurkolok

Noémivel, aki 3 nagyszerű fiúgyermekkel ajándékozott meg: József, Benjámín és Dániel, így öten éljük a mindennapjainkat – kiegészülve két tacsó és afrikai oroszlánkutyánkkal –, amiben meghatározó szerepet játszik az istenhit. Már egészen kis korom óta része az életemnek a baptista gyülekezet, aminek közösségében őszintén megélhetem a hitem, ezáltal erősítve a mindennapokhoz. Jelenleg Békéscsabán a Bap-



Bálint József, 9. vk.

tista Gyülekezet gyülekezetvezető presbitere lehetek az ott élők bizalmából és Isten kegyelméből. Ezért is örömteli, és fontos számomra, hogy a körzetben élő gyermekek beiskolázását az egyházam olyan formában támogatta, hogy átvette a Szent László utcai iskola működtetését, és immár magas színvonalú, ismét népszerű oktatási intézménnyé emelte.

„A város és lakóinak a jobblétéért szeretnék dolgozni minden erőmmel

Ebben az évben lesz 10 éve, hogy a helyi KDNP szervezetét vezetem, ezáltal van fogalmam és rátekintésem a bürokratikus útvesztőkkel teli önkormányzati munkára, illetve több önkormányzati bizottságban már 15 éve segítem a város munkáját.

Az önkormányzati képviselői jelöltség vállalásá-

ban a döntő tényező az volt, hogy ismerem az itt élőket, ebben a városban élek már lassan fél évszázada. De az igazi motiváció, hogy miért vállalam ezt a felelős feladatot, mélyen gyökerzik az Isten és az emberekben való hitemben... Hiszem, hogy közös összefogással és elkötelezettséggel képesek vagyunk alakítani a városunk jövőjét! Az itt élők problémáit, és a helyi közösségek előrejutásának a sorát a szívemen viselve, a város és lakóinak a jobblétéért szeretnék dolgozni minden erőmmel, tapasztalatommal egy elhetőbb Békéscsabáért. Az indítatásomhoz nagyban hozzájárult a következő bibliai idézet, miszerint: „Igyekeztek a városnak jólétén..., mert annak jóléte lesz a ti jóléteitek!” - (Jer.29.7.)

Mindehhez kérném az Ön támogató segítségét a 2024. június 9-én tartandó önkormányzati választásokon!

Szeretnék együtt, egymásért tenni a választókerületben!

Jamina (Erzébethely) egy barátságos, különleges hangulatú, szerethető városrésze Békéscsabának. Itt élünk férjemmel és 3 gyermekünkkel, és imádjuk Jamina nyugalmát, a csendjét, a vonatfüttjét, a vidékies hangulatát, a természet közelségét, az egész emberközeli, családias mivoltát.



Pálfi-Rigó Krisztina, 10. vk.

1975-ben születtem Kaposváron egy református értelmiségi családba, első gyermekként. Édesapám mérnök, édesanyám közgazdász volt. A természettudományok iránti érdeklődésemet édesapám alapozta meg, kislánként gyakran kirándultunk hétvégén a Belső-Somogyi erdőkhöz, közvetlen, eleven kapcsolatot ápolva a teremtett világgal. Ezek a kirándulások, édesapámnak az élet minden területére ki-

terjedő magyarázatai alapvetően meghatározták érdeklődésemet és az életem alakulását...

Középiskolai tanulmányaimat Kaposváron a Munkácsy Mihály Gimnázium biológia-kémia tagozatán, egyetemi tanulmányaimat Szegeden végeztem. Molekuláris biológus ku-

tatóként és kémia szakos középiskolai tanárként 1999-ben diplomáztam, doktori fokozatot 2004-ben szereztem. Ez a pálya nagyon sok lehetőséget rejt magában, elméleti és gyakorlati síkon egyaránt. Néhány évet egyetemi oktatóként és kutatóként töltöttem, majd egy hatósági laboratóriumban helyezkedtem el, ahol lehetőségem nyílt közelebb kerülni a közigazgatáshoz, bepillantást nyerni az állami szféra működésébe. Ez az időszak megtanított igazán alázatosnak lenni a tudomány iránt.

Kislányaim születése után új fejezet kezdődött az életemben, közelebb kerültem az egészségügyhöz, orvoslátogatóként kezdtem dolgozni és jelentkeztem pszichológia szakra, amit sikerrel elvégeztem. Ez az időszak rávilágított arra, hogy az emberi kapcsolatok a legfontosab-

ak és hogy a közösségnek hatalmas jelentősége van! Jelenleg a Békés Vármegyei Központi Kórház laboratóriumában dolgozom, belülről látom az egészségügy hiányosságait és sebezhetőségét, továbbá pszichológusként hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkozom egy gimnáziumban. A két terület együtt, egymást kiegészítve formálja az én személyiségetem is.

A képviselőjelölti felkérés vállalásában Jamina segítése, fejlesztési lehetőségeinek kidolgozása, a városközpont-hoz kapcsolódása, Békéscsaba fiatalságának támogatása, szellemi kulturális örökségünk megőrzése és remek kézművesiparában rejlő lehetőségek továbbgondolásában látom a feladataimat elsősorban.

Legfontosabb feladatomnak a családot, az anyaságot tekintem. Boldogsággal tölt el, hogy egy szerető férjem van, aki mindenben támogat és három csodálatos lányt nevelhetünk. A második helyen a munka áll, amelyben mindig arra törekszem, hogy amit csinálok, azt maximális precizitással és odafigyeléssel végezzem. Az egészségügyben és pszichológusként végzett munkám során rendkívül fontos számomra, hogy segíthetek másokon. Eddigi életemből azt a tanulságot vontam le, hogy a céljaink eléréséért gyakran sokat kell küzdeni és hogy az igazi nagy, változásokat hozó erő a közösségekben rejlik.

Hiszem, hogy a közösségek alapja a család, ahonnan erőt, támogatást kapunk, és ez az energia a nagyobb közösségek, tágabb értelemben vett otthonunk mindennapjainak jobbításában is alkotó, építő erővel bír.

Szeretném a Jaminában élők érdekeit képviselni a jövőben, együtt, egymásért tenni a körzetünkben!



Boldogsággal tölt el, hogy a szerető férjem mindenben támogat és három csodálatos lányt nevelhetünk

Opauszki Zoltán: Folytassuk a közös munkát Jaminában!

A 2019 őszén indult önkormányzati ciklus lassan a végéhez közeledik. Mivel a következő helyhatósági választás nyár elején esedékes, a választópolgároknak akkor kell majd szavazataikkal értékelniük önkormányzati képviselőik munkáját, amikor a diákok is megkapják a bizonyítványaikat. A párhuzam tehát korántsem erőltetett: a helyi ügyek iránt érdeklődő polgár bizonyítványt „oszthat”, és ha sikeresnek értékeli a képviselője munkáját, akkor a folytatásra is feljogosíthatja.

Békéscsaba 11-es számú választókerületében az elmúlt közel öt évben számos pozitív változást sikerült elérnünk, és büszkén mondhatjuk, hogy szeretett városrészünk élhetőbb, szebb és rendezettebb helyé vált. A körzetben élő, a szűkebb lakókörnyezete fejlődését szem előtt tartó jaminaik segítségével, azaz az Önök támogatásával több területen is sikerült előrelépni; együtt megfogalmazott fejlesztési terveinket megvalósítani. Engedjék meg, hogy röviden összefoglaljam ezeket!

A legfontosabbak közé tartoznak az infrastrukturális fejlesztések. A Modern Városok Program segítségével 11 utcában építettünk új, szilárd burkolatú utat, és további négy utca felújításával javítottuk városrészünk közlekedési feltételrendszerét. A gyalogos közlekedés biztonságának növelése érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a járdák felújítására. További kormányzati támogatással sikerült 17 utca jár-



Opauszki Zoltán, 11. vk.

dáját megújítanunk, mégpedig olyan mennyiségben, amire eddig soha nem volt példa ebben a városrészben. Telepítettünk 15 új, fedett buszmegállót, a kerékpárosok számára pedig elkészült egy teljesen új kerékpárút is, bővítve a meglévő hálózatot.

Szívügyem a környezetvédelem, így büszkén mondhatom, hogy számos helyen ültettünk fákat a körzetben. Szerencsére az erdőtelepítés és fásítás iránti közösségi igény egyre nő, így amennyiben bizalmat kapok Önöktől a folytatásra, a környezetvédelmi fejlesztések továbbra is hangsúlyosak lesznek. Ide kapcsolódik, hogy egy nagyvívő parkfejlesztés is a célok között szerepel.

További tervek: újabb járda- és útfelújítások, szilárd burkolatú parkolóhelyek kialakítása, óvoda és iskolafejlesztés, valamint a földes utak és dűlők állapotának javítása is, hiszen ezek az utak elengedhetetlenek a külte-

rületi és a tanyavilág lakóinak mindennapi életében. Folytatni kívánjuk az első sorban a gyermekes családokat megcélzó, közösségépítő és a helyi identitást formáló Jaminai Vigadalmat.

” A környezetvédelmi fejlesztések továbbra is hangsúlyosak lesznek

A személyes párbeszéd híveként, a körzetet járva már sokan megköszönhettem a közös gondolkodást és cselekvést, az elmúlt évek együtt-

működését. Sok feladatunk van, amit meg kell oldanunk, de úgy gondolom, hogy elkötelezettséggel és összefogással minden megvalósítható. Bízom benne, hogy folytatni tudjuk a megkezdett munkát, bízom abban, hogy együtt, közösen még élhetőbbé, még otthonosabbá tehetjük Jaminát!



Kutyánk nem csak csak hű társ, de igazi családtag, és mindig kapható egy kis játékra

Nem igazán jut el az itt élők szava az értő fülekhez

Nyolc gyermekes, jaminai családanya vagyok, a gyermekeim közül már öten kirepültek. Mindig is érdekelt a politika, de nem igazán merészkedtem a közelébe oly módon, hogy magam is részesévé váljak a dolgok alakulásának.

Világnézetemet meghatározza a keresztény kötődésem. A szociális érzékenység, a tevékeny gondoskodó törődés alapvető jelentőséggel bírt hivatásra találásomban. Szociális munkásként, mentálhigiénikus szakemberként tevékenykedem. Dolgoztam idősellátásban, szenvedély és pszichiátriai betegekkel valamint nevelésbe vett gyermekekkel. Akik ismernek tudják hivatásomban egy-egy ügyért a végtelenségig küzdeni képes szakember vagyok, hiszen ez a hivatás erről szól. Szeretném, ha ez a fajta szociális érzékenység, életszemlélet nyomot hagyna az én otthonom életében is Jaminában.

Nap, mint nap látom a környezetemben élő emberek problémáit, a nehézségeket, amelyet az itt élők tapasztalnak meg a mindennapjaikban. Olyan település rész ez, amelyben komoly értékek vannak, a csodálatos tavaink, amelyben nagyon sok lehetőség rejlik és a még csodálatosabb szomszédaink. Szorgos, dolgos, valós emberközeli humanum az, ami az itt élők életszemléletét meghatározza példaértékű nyitottsággal a beköltözők irányába. Szeretném, ha valóban értéküket megbecsülve nézne ráink majd az új városvezetés.

Az itt élők nagyon sok jelentős nehézséggel élik meg mindennapjaikat. Kevés a munkahely, a hídon túlra vi-



Szferléné Dénes Pálma, 12. vk.

szont kevés busz visz. Nagyon hosszú utcáink vannak távol a buszok megálló helyeitől, és olykor az oda vezető járdák, utak sáros időben járhatatlanok. Gondoljunk belemit jelent ez egy idős, nehezen mozgó ember számára, a fiatal kisgyermekes családok, a munkába igyekvők számá-

ra? Az orvoshoz járás sok idős ember számára komoly probléma és ezen szükséges gyorsan segíteni. A tavakon túl már a reklámújság sem megy házhoz és ők ezt nehezményezik, de úgy tűnik nem igazán jut el a szavuk értő fülekhez. Amikor az ember hosszan sétál a városban alig-alig talál egy szemeteskukát.

Nagyon hiányoznak a közösségi terek a választókerületből, amelyben élek. Nincsenek padok, parkok, olyan játszóterek, amelyre jó érzéssel engedjük a gyermekeket. Az Oroszházi úton, Jamina főutcáján a járdák a kerékpárút minősége nagyon problémás, máshol még rosszabb. A Madách és Oroszházi út sarkán lévő játszótér nem csak kopott, kevés

játékkal, de kerítésre sem telt, hogy védje a gyermekeket a kerékpárútra való kiszaladástól, ebből önmagában nagy baj lehet és ugye közel van a négy-sávós út is.

Hosszasan lehetne hiányszavainkat sorolni, ami felháborít. Kis városnyi méretű településről beszélünk, kellene bevásárlóközpont, rendes buszjárat, posta, és bankautomata, amelyben hó elején, a nyug-

díj napján délután is van pénz. Errefelé járva sokan irigylik Opauszki képviselői aktivitását, eredményeit, lelkiismeretességét. Az ő példáját követve, vele együtt működve sokat tudnánk tenni az itt élőkért.

Hiszek abban, hogy a valódi változás a közös jövőért, csak együtt valósítható meg.

„Kellene bevásárlóközpont, rendes buszjárat, posta, és bankautomata



Nyolc gyermekes családként az otthon harmóniájának megteremtése is fontos számomra

Képviselőfánk

HOZZÁVALÓK:

A TÉSztÁHOZ (16 DB)

- 1 dl víz
- 10 dkg margarin
- 20 dkg finomliszt
- 2 csipet só
- 5 db tojás

A KRÉMHEZ

- 1 tasak vaníliás pudingpor
- 5 dl tej
- 4 db tojás
- 15 dkg porcukor
- 6 dkg liszt
- 2 csomag vaníliás cukor
- Tejszínhab (igény szerint)



san kevergetjük, amíg a tészta el nem válik az edény falától.

ELKÉSZÍTÉS:

A képviselőfánk elkészítéséhez a vizet a margarinnal és a sóval összekeverjük, majd közepes lángon felforraljuk. Ha már elolvadt a margarin és forr a víz, hozzáadjuk a lisztet, és folyamato-

A tésztát kivesszük a lábasból és hideg tálba tesszük. Hagyjuk kihűlni, majd egyesével beledolgozzuk a tojásokat. Sütőpapírral kibélelt tepsibe egy evőkanálnyi halmokat rakunk, egymástól kb. 3 cm távolságra, mert jól megnőnek.

A légkeveréses sütőt 200 fokra előmelegítjük, és kb. 15 perc alatt megsütjük a süteményeket. Ennyi idő alatt megnőnek és a külsejük is megkérgesedik. A sütő ajtaját ne nyissuk ki! Ezután 170 fokon további 10 percig sütjük.

Közben elkészítjük a vaníliakrémet, amelyhez a tojások sárgáját kikeverjük 10 dkg cukorral, majd hozzákeverjük a lisztet és 1 dl hideg tejet.

Másik edényben felforralunk 4 dl tejet a vaníliás cukorral. A tojásfehérjéből kemény habot készítünk a megmaradt cukorral. A lisztes-tejes keverékhez hozzáöntjük a vaníliás forró tejet, és folyamatos kevergetés mellett besűrítjük, de nem forraljuk fel. Levesszük a tűzről, és lassan, adagonként hozzáforgatjuk a tojás habot. Ha kiszültek a fánkok, kalapjukat levágjuk és megtöltjük krémmel. Ízlés szerint tejszínhabot is tehetünk a krémre. Tetejüket porcukorral megszórjuk. (Forrás: mindmegette.hu)

HÜSVÉTI LOCSOLÓ- VERBIS: „RÓZSA, RÓZSA, SZÉP VIRÁGSZÁL, / SZÁLLÓ SZÉLBEN ILLA- TOZZÁL... (FOLYTA- TÁS A SZÁ- MOZOTT SOROKBAN)	BŰVÉSZ MÓDJÁRA TEREMT	GÉP- KOCSI- KEREK KÖPENYE	MÉTER, RÖVIDEN ZENEI FÉLHANG	ZENÉLÉS A SUGÁR JELE MAGAD	AZ OLASZ FŐVÁROS LAKOSA ... BABA; HUSZKA- OPERETT UTÓVIZS- GA, RÖV.	2	CSELEK- VEST IS JELENTŐ SZÓFÁJ												
1	RÓMAI S	ILYEN SZÁM AZ 1, 3, 5, 7 STB.																	
NYÁRI DI- VATCIKK AZ ORRON! DEL, RÖV.																			
					ALUMINIUM FÉMMEG- MUNKÁLÓ MASINA		GERMÁ- NIUM AZ ILLETŐRE												
SZÜRÖS ROVAR			BECÉZETT IMRE				VISSZALÓ! AZ OXIGÉN VEGYJELE												EGYHÁZI ÉNEK
FÉRI ÉS FELESÉG																			
CSERRE- GŐ TOLVAJ MADÁRI!						LOPVA SZEREZ AZ URÁN VEGYJELE													
NAGY FŐZŐ- EDÉNY			PORTÉKA USZODA BE- JÁRATA!				TETŐ- ÉPÍTŐ OTT ELHELYEZ			VEZETŐI TESTÜLET A VÖLGYBE	EME JÓKAI ...; NÉHAI IRÓNGÓ	KELET, RÖVIDEN KOTLÓS „MONDJA”		KÜLALAK LITER, RÖVIDEN	PERC, RÖVIDEN NÉMÁN LESO!				TETŐFE- DŐ LEMEZ
NYOMULÓ (PL. VER) MÁLTAI AUTÓJEL						DOB BELSEJE!		ASZTAL- TERITÓ	S										T
						SZLAV IGEN! KONYHAI EDÉNY			BEATLÉ- FIÚ (JOHN) PÁROS FOCI!					SZLOVEN AUTÓJEL IRÁN URA VOLT					
RÉVÜLT ÁLLAPOT SVÉD AUTÓJEL		NITROGÉN		JÁRKÁLAS SEGÉD- ESZKÖZE FAGYIZIK						TÖLTÉS EDÉNYBE ÉSZAKI SZARVAS					A TÁVO- LABBI SZER- TELEN				
BÁCSI, BIZALMAS SZÓVAL		NORVEG AUTÓJEL MELLÉK- NÉVKÉPZŐ		GÖRÖG- KELETI FŐPAP ILUSKA							LÓ- CSEMEGE! SZINTÉN NEM					ZORRO JELE A-VEL PÁRJA			
ILYEN MENNYI- SEGÜ NÉVELŐ				PANTHERA ...; OROSZ- LÁN FÉLIDE!!			HÉZAG SZÁR BELSEJE!			EGY HELY- RE SEM MÉRKŐZÉS KEZDETE!									
					SORSZÁM, RÖVIDEN ORIENS, RÖVIDEN			BERLINI LUXEM- BURG AU- TÓJELE						A PONTY IS EZ GRAMM, RÖVIDEN					
BÁJOSAN KEDVES, TÜNDERI	N									HOSSZÚ NYAKÚ GÁZLÓ- MADÁR			SZURKO- LÓI ÖRÖM- KIÁLTÁS						!

A helyes megfejtést beküldők között 10 db 10 000 forintos vásárlási utalványt sorsolunk ki.

Beküldési határidő: 2024. április 14. Beküldési cím: Közösség a Fejlődésért Egyesület, 5600 Békéscsaba, Bartók B. út 7. fszt. 2.